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TESTUL 1

Subiectul I. Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele. (30 puncte)
5p 1. Rezultatul calculului (-18) —12: (-6 +4) este egal cu ... .
. H80b .. 3ab+5
9p 2. Numerele reale 2 si b sunt nenule si —=—. Atunci este egal
a
cu....
op 3. Scrisd sub forma de interval, multimea A = {x € R | -2x + 3 > -7} este
egaldcu ... .
5p 4. Perimetrul unui romb este egal cu 48 cm. Dacd unul dintre unghiurile
rombului are méasura de 150°, atunci aria acestui romb este egald cu ... cm?2.
5p 5. In figura aliturati este reprezentat un cub D c
ABCDA’B’'C’'D’, cu O centrul fetei BCC'B’. i
Masura unghiului determinat de dreptele BC* 4- | B
si DO este egald cu ...°. 0
5p 6. Rezultatele elevilor unei clase a VIII-a la D, ________ BN C
teza de matematica sunt ilustrate in tabelul de 4
mai jos. AL B
Nota 5 4 5 6 i 8 9 10

% 5% 5% 10% | 10% 1 15% | 25%:| 20% | 10%

Stiind cd numarul elevilor care au obtinut note de la 7 in sus este egal cu 28,
media pe clasa a notelor obtinute la teza de matematici este egald cu ... .

Subiectul al II-lea. Pe foaia de examen scrieti rezolvdrile complete. (30 puncte)

op

op

1. Desenati, pe foaia de examen, o piramida patrulatera regulatid VABCD,
cu baza patratul ABCD de centru O.

2. Determinati numerele naturale 4 si b, stiind cd numérul 4 este prim si
a+ 6b=>56.
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Sp

3. 'Un'excursionist a parcurs un traseu in trei zile. In prima zi a parcurs
- . r i
40% din intregul traseu, a doua zi - din restul traseului, iar a treia zi

ultimii 72 km. Calculati lungimea traseului parcurs in cele trei zile.
4. Se considera numerele reale

a:[ - + 2 +[ di . el J:Z}-l—z—si

Viz V75 (V192 V108 J6
b=(3_2+ 3 _21],@

Vi2 V75 2448 5V27) 4

a) Calculati valorile numerelor reale a si b.

b) Calculati media geometrici a numerelor 4 si b.

5. Se considera expresia E(x) = x3 + (x + 2)2 + 2(x — 4)(x +4) — 2x + 28, unde

x este numar real. Ardtati cd numarul E(n) este multiplu de 6, pentru orice

numadr natural n.

Subiectul al Ill-lea. Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete. (30 puncte)

Sp
5p
5p

5p
op

5p

1. In triunghiul ABC, BN si CM sunt mediane, iar G este centrul de greu-
tate, N € (AC) si M € (AB), astfel incat AC = BG. Stiind c& AG N BG = {P}
$i AP =18 cm, iar CM = 24 cm, calculati:

a) masura unghiului AGC;

b) aria patrulaterului BPGM;

¢) distanta de la punctul N la dreapta CM.

2. Fie ABCD un tetraedru regulat, cu muchia AB = 6+/2 cm. Punctele E si
F sunt mijloacele muchiilor BC si AD. Calculati:

a) lungimea segmentului EF;

b) masura unghiului determinat de dreptele AB si EF;

c) distanta de la punctul A la planul (BCD).

Nota: Se acordi 10 puncte din oficiu.
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op
ap

5p
op
op

op

TESTUL 2

Subiectul 1. Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele. (30 puncte)
1. Rezultatul calculului (-12) — [(-3) - (+2) + 4] este egal cu ... .
2. Cel mai mic multiplu al numérului 8 din multimea A = {x € N| 16 <x <56}
esteegal ew’.. V'
3. Calculand ‘2\/6 —5| +2/6 , rezultatul este egalcu....
4. Patratul a cdrui arie este egala cu 48 cm? are perimetrul egal cu ... cm.
5. In figura aliturati este reprezentat cubul Dy ¢
ABCDA'B’C’D’. Tangenta unghiului format de § 7
dreapta AC’ si planul (ADC) esteegalacu ... A
6. Situatia statisticA a numarului pacientilor
consultati de un medic de familie in decursul D’ “““““““““ ¢
unei saptdmani este prezentata in tabelul de o
mai jos. A B
Ziua Luni Marti | Miercuri Joi Vineri
Numarul de pacienti 16 21 (e w5 14
Conform tabelului, medicul a consultat in acea sdptdmana ... pacienti.
Subiectul al II-lea. Pe foaia de examen scrieti rezolvdrile complete. (30 puncte)

op

op
ap

1. Desenati, pe foaia de examen, o piramida triunghiulard regulatd

VABC, cu baza triunghiul echilateral ABC de centru O.

2. Determinati numérul natural abc, daci abc+bc+c =444,

3. O persoand avea o sumad de bani pe care a cheltuit-o astfel: in prima zi
40% din sumg, iar in a doua zi 60% din rest. Daci in a treia zi a cheltuit cu
72 lei mai putin decat in prima zi, aflati suma de bani cheltuita in cele trei

zile.

Teste de matematicd pentru Simularea Evaluarii Nationale — clasa a Vill-a

l 7



5p
op

op

4. Se considerd numerele reale g = 1% |E J8-5 sib= 2 +6-1.

6—+/32 \/§+\[6

a) Calculati valorile numerelor reale  si b.

b) Calculati media aritmetici si media geometrica ale numerelor reale a si b.
5. Determinati numarul natural #, pentru care:
81243 ; 92m3 4. 2nt5 . 9 = 9() - 816,

Subiectul al Ill-lea. Pe foaia de examen scrieti rezolvdrile complete. (30 puncte)

S5p
op
op

op

op

1. Se considerd triunghiul echilateral ABC cu latura de 14 cm si punctele
Me (BC), N € (AC) si P € (AB), astfel incat BM = 6 cm, CN =4 cm si AP =
=2.ch.

a) Aratati cd AMCN ~ APBM.

b) Calculati masura unghiului PMN.

¢) Calculati distanta de la punctul P la dreapta MN.

2. In figura aliturats este reprezentatd o pi-
ramidd patrulaterd regulatd VABCD cu VA =
=20 cm, AB =24 cm. Fie E mijlocul muchiei VC.
a) Aratati cd VA || (EBD).

b) Calculati aria triunghiului EBD.

¢) Calculati sinusul unghiului plan cores-

punzator diedrului format de planele (VBD) si
(EBD).

Nota: Se acordi 10 puncte din oficiu.
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TESTUL 3

Subiectul I. Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele. (30 puncte)

5p 1. Rezultatul calculului (-2)*—12: [-6+(-3) - (-4)] esteegal cu ... .

5p 2. Cel mai mare numar intreg din intervalul (-2; 8) este egal cu ... .

5p 3. Se considera multimea A = {x € R | -3x + 6 > -9}. Cardinalul multimii
P=AnNesteegalcu....

5p 4. Aria patratului ABCD este egald cu 72 cm?. Perimetrul patratului ABCD
esteegal cu ... cm. D’ o

5p 5. In figura aliturati este reprezentat un cub
ABCDA'B'C’'D’. Mésura unghiului determinat 4- hoo B
de dreptele BC' si D'C este egald cu ...°. B

5p 6. Rezultatele elevilor unei clase a VIII-a la B R i c

teza de matematica sunt ilustrate in tabelul de

mai jos. A

Nota 4 5 6 7 : 8 9 10
% 5% 10% 15% 20% 25% 15% 10%

Stiind ca numarul elevilor care au obtinut note mai mari sau egale cu 7
este egal cu 28, media pe clasd a notelor obtinute la teza de matematica este
egalacu....

Subiectul al II-lea. Pe foaia de examen scrieti rezolvdrile complete. (30 puncte)

op
5p

op

1. Desenati, pe foaia de examen, o piramida triunghiulara regulatda VABC.
2. Determinati numirul natural de trei cifre de forma abc, stiind ci
abc=ab+bc+ca sia#0.

3. Se considera E(n) = (4n + 9)2 — 2(4n + 9) + 1, unde n este numar natural.

Aratati ca E(n) este patrat perfect divizibil cu 16, pentru orice numar
natural .
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4, Intr-o.urna sunt bile albe, galbene si rosii. Numarul bilelor albe

reprezinta % din numdrul total de bile, numarul bilelor galbene re-

SR : : & W1 % i
prezinta 0 din rest, iar restul bilelor sunt rosii. Se stie c& numésrul

bilelor rosii este cu 32 mai mare decat numérul bilelor galbene.
5p  a) Cate bile din fiecare culoare sunt in urni?
5p  b) Se extrage o bila. Aflati probabilitatea ca bila extrasa si nu fie albs.
Sp 5. Se considerd numerele

Q_Z\r(f f] ol "

- - 3(25 -3 +1

Calculati: (a — b)201,
Subiectul al Ill-lea. Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete. (30 puncte)

1. In figura aldturati este reprezentat D c
un dreptunghi de centru O, in care 0
CD = 123 em si DO = 12 cm. Se no-
teaza cu E simetricul lui O fat3 de B si A F
cu F intersectia dreptelor AB si CE.
Calculati: E

5p  a) lungimea segmentului FB;

5p  b) distanta de la punctul C la dreapta AE;

5p ) aria triunghiului ABE.

2. In figura aliturats este reprezentat un cub 2 ; -

ABCDA'B'C'D’, In care BC' n B'C = {0’} si A’ ; B’

AO’= 636 cm. g ;
5p  a) Demonstrati cd DC’ || (ACO"). Dt A c
5p  b) Demonstrati cd BC’ L B'D. i
5p  c) Calculati sin(«((A’BD), (C'BD))). 4l :

Nota: Se acordi 10 puncte din oficiu.
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INDICATII SI RASPUNSURI

TESTUL 1
Subiectul I.1. -12. 2. 5. 3. (ss; 5]. 4. 72. 5. 90°. 6. 7,30.

Subiectul al II-lea.2.a=2;b=9. 3. 192 km. 4. )ﬁki b—£ :b) — SE( n) =

20
=n(n+ 1)(n + 2); produsul a trei numere naturale consecutive este mu1t1plu de 6.

Subiectul al III-lea.1. a) AP — mediana; in AAGC: GN — mediana si GN = —;BG —

= GN= —;—AC = AAGC - dreptunghic, m(«AGC) = 90°; b) .“srem = .Sfec + Sfsme =

AG-GC

- %‘.%GC + %&’Z&GA = l&f}wc + l&%wc = %&ﬁqﬁc = Sfacc = = 96 cm?

GC-NT

c) Fie NT L CM, T e (GC); Stacc = = NT=d(N, CM) =12 cm. 2. a) AAED

este isoscel (AE = ED = 36 cm); EF = 6 cm; b) Fie G € (AC), astfel incat AG =
= GC = EG - linie mijlocie in AABC = EG || AB = «(AB, EF) = «(EG, EF) =
= «GEF; AGEF - dreptunghic isoscel (GE = GF = 3\2 cm) st GE2 + GR2= EP2 =
= m(«EGF) = 90° = m(«GEF) =45°; ¢) d(4, (BCD)) = 4/3 cm.

TESTUL 2
J2

Subiectul I.1.-10. 2. 24. 3. 5. 4. 16+/3. 5. = 6. 90.

Subiectul al II-lea. 2. Egalitatea se mai poate scrie 100a + 20b + 3¢ = 444 = ¢ este
numadr par = abc = 418. 3. 450 lei. 4. a)a= 2N2+1; b= 2x/§—1; b) ma = 2\/5;
mg=~7 .5.5.

NC MC s

Subiectul al IIl-lea. 1. a) —— si «#MCN = «PBM (60°) = AMCN ~
BM PB 3

~ APBM; b) m(«PMN) = 60°; c) Se arata ca APBM este dreptunghic; m(xPMB) =
=90° = PM = 6+/3 cm; d(P, MN) =9 cm. 2. a) In AVAC, OE este linie mijlocie =
= OE || VA; dar OE c (EBD) = VA || (EBD); b) Se arata ca AEBD este isoscel =
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= EO 1 BD; cum OE = % (din AVOC dreptunghic) = OE =10 cm si .5%sp =

VO-OE-sin «VOE _
2

= 120v/2 cm?; ¢) «((VBD), (EBD)) = £(VO, EO) = «VOE. .c#or =
1 SJ_
5

E S#voc (OE — mediand in AVOC) = sin «VOE =
TESTUL 3

Subiectul I.1. 14. 2. 7. 3. 4. 4. 24+/2 . 5. 60. 6. 7,35.

Subiectul al II-lea. 2. Exercitiul dat se mai poate scrie 89a = b =>a= 1,c=38,
b=9= abc =198. 3. E(n) = 16(n + 2)2 = 16 | E(n). 4. a) Albe: 40; galbene: 12;
rosii: 44; b) %.5.a= 2 h=1=12 si (a—b)>°=-1.

Subiectul al IlI-lea. 1. a) AEFB ~ AECD (FB || CD) = FB = 4/3 cm; b) CB = OB =

=BE = 925 = AOCE - dreptunghic, m(xOCE) = 90° = d(C, AE) = Al Gh

_ 421
7

cm; ¢) se = 36+/3 em2 2. a) Fie AC M BD = {O}. In ABDC’, 0O’ este

linie mijlocie = OO" | DC’; dar 0O’ < (ACO") = DC’ || (ACO"); b) DC L (BCC') =
= DC 1L BC’;dar BC' L B'C= BC' L (B'CD) = BC’ L B'D; c) Se aratii c§ A'O
si C'O sunt perpendiculare pe BD si atunci «((A’BD), (C'BD)) = «(A’'O, C'O) =

=+A'OC’; sin «tA'OC’ —-ZT\/_

TESTUL 4

Subiectul I. 1. -9. 2. 36. 3. 6. 4. 12. 5. 184/3. 6. 70%.

Subiectul al II-lea. 2. 20%. 3. Egalitatea dati se mai poate scrie 52 = 2(b + ¢ + 5) =
= a este numdr par; pentrua=4 =>b=3sic=2; abc = 432. 4, a)a= \/5}17:

= %;b) my=2.5.19.
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